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ΕΛΛΗ Ν ΙΚ Η  Δ Η Μ Ο Κ ΡΑΤΙΑ
ΥΠΟ ΥΡΓ ΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ ΝΤΟ Σ & ΕΝΕΡΓ ΕΙΑΣ

Γ ΕΝ ΙΚ Η  Γ ΡΑΜ Μ ΑΤΕΙΑ Φ ΥΣΙΚ Ο Υ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ ΝΤΟ Σ Κ ΑΙ ΥΔ ΑΤΩΝ
Γ ΕΝ ΙΚ Η  Δ ΙΕΥΘ ΥΝ ΣΗ  ΥΔ ΑΤΩΝ

 Υδατικό Δ ιαμέρισμα
ΑΝΑΤΟ ΛΙΚ Η Σ ΠΕΛΟ ΠΟ Ν Ν Η ΣΟ Υ (EL03)

Στάδιο  1ο - Παραδο τέο  7

Χάρτες Κ ινδύνων Πλημμύρας

1η ΑΝΑΘ ΕΩΡΗ ΣΗ  ΣΧΕΔ ΙΩΝ Δ ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Σ Κ ΙΝ Δ ΥΝΩΝ ΠΛΗ Μ Μ ΥΡΑΣ
ΛΕΚ ΑΝΩΝ ΑΠΟ ΡΡΟ Η Σ ΠΟΤΑΜ ΩΝ ΤΩΝ ΥΔ ΑΤΙΚ ΩΝ Δ ΙΑΜ ΕΡΙΣΜ ΑΤΩΝ
Δ ΥΤΙΚ Η Σ, ΒΟ ΡΕΙΑΣ, ΑΝΑΤΟ ΛΙΚ Η Σ ΠΕΛΟ ΠΟ Ν Ν Η ΣΟ Υ Κ ΑΙ Κ ΡΗ ΤΗ Σ

ΧΑΡΤΗ Σ Κ ΙΝ Δ ΥΝΩΝ ΠΛ Η Μ Μ ΥΡΑΣ
ΑΠ Ο  Π ΟΤΑΜ ΙΕΣ ΡΟ ΕΣ / ΛΙΜ ΝΕΣ.

Γ ΙΑ ΠΕΡΙΟ Δ Ο  ΕΠΑΝΑΦ Ο ΡΑΣ Τ = 50 ΕΤΗ
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ΑΝΑΔ ΟΧΟ Σ Μ ΕΛΕΤΗ Σ
Κ Ο ΙΝ Ο Π ΡΑΞΙΑ 1ης ΑΝΑΘ ΕΩΡΗ ΣΗ Σ ΣΧΕΔ ΙΩΝ Δ ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Σ Κ ΙΝ Δ ΥΝΩΝ ΠΛΗ Μ Μ ΥΡΑΣ

ΠΕΛΟ ΠΟ ΝΝ Η ΣΟ Υ-Κ ΡΗ ΤΗ Σ
A.D.T ΩΜ ΕΓΑ ΣΥΜ ΒΟ ΥΛΟ Ι Μ Η ΧΑΝ ΙΚ Ο Ι A.T.E./ ADVANCED ENVIR ONMENTAL STUDIES

ΣΥΜ ΒΟ ΥΛΟ Ι Μ Η ΧΑΝ ΙΚ Ο Ι Α.Μ .Ε.

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Τα αποτελέσ ματα που παρ ουσ ιάζον ται αφορ ούν σ υγκεκρ ιμένο τε χνητό γεγονός βρ οχής που αν τισ τοιχεί σ ε 
646.400      (σ ε χιλ.  ton, αν τισ τοιχεί σ την/σ τις  σ υνολική/ες λεκάνη/ες απορ ρ οής:
Ευρ ώ τας Π.     ),
 σ υνολικής διάρ κειας 48      (διάρ κεια βρ οχής σ ε hr) αν τίσ τοιχα.
Σημειώ ν ε ται ότι ένα πε ρ ισ τατικό βρ οχής με τον ίδιο όγκο και τον ίδιο χρ όνο ε ξέλιξης αλλά με διαφορ ε τική χρ ονική κατανομή, θα είχε διαφορ ε τικό πλημμυρ ικό 
αποτέλε σ μα.

Τ = 50 έτη: Τα τε χνητά γεγον ότα βρ οχής, της σ υγκεκρ ιμένης πε ρ ιόδου επαναφορ άς, που χρ ησ ιμοποιήθηκαν ως δεδομένα εισ όδου για τον πρ οσ διορ ισ μό 
των εκτάσ εων και βαθώ ν/ταχυτήτων πλημμύρ ας, έχουν πρ οσ διορ ισ τεί βάσ ει σ τατισ τικής επε ξ ε ρ γασ ίας βρ οχομε τρ ικώ ν δεδομένων που πε ρ ιγρ άφουν την
 ισ τορ ική πε ρ ίοδο έως και το 2022. Τα χρ ονικά διασ τήματα για τα οποία ήταν διαθέσ ιμα τα αξιοποιήσ ιμα δεδομένα δε ν ήταν κοινά με ταξύ των σ ταθμώ ν μέτρ ησ ης.
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